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SOCIALES 
11.9% 
-4.5% 
(16.4%)* 

PASA DEL CUARTO 
AL TERCER LUGAR

¿Cuál considera que es el principal 
problema del país?
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Corrupción
Inseguridad

Violencia
Salud

Crisis económica
Pobreza

Narcotráfico
Bajos salarios

Desempleo
Alto costo de vida

Educación
Drogadicción
Falta de agua

Medio ambiente
Contaminación

Falta infraestructura
Migración
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ECONOMÍA 
24.5% 
+7.2% 

(17.3%)* 

MANTIENE EL 
TERCER LUGAR

OTROS 
3.0% 
-0.1% 

(3.1%)* 

MANTIENE EL 
QUINTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior

AGO'21

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

CORRUPCIÓN 
26.5% 
+1.0% 

(25.5%)* 
MANTIENE EL 

SEGUNDO LUGAR

SEGURIDAD 
34.1% 
-3.6% 
(37.7%)* 

MANTIENE EL 
PRIMER LUGAR
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Alto costo de vida
Bajos salarios

Inseguridad
Desempleo

Salud
Delincuencia

Malos servicios públicos
Vialidades en mal estado

Violencia
Educación

Mal transporte público
Tráfico

Adicciones

Porcentaje
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¿Cuál es el principal problema de su 
familia?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

SEGURIDAD 
27.0% 
-2.1% 
(29.1%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

SOCIALES 
10.4% 
+1.0% 

(9.4%)* 

MANTIENE EL  
TERCER LUGAR

ECONOMÍA 
49.3% 
+0.9% 

(48.4%)* 

MANTIENE EL  
PRIMER LUGAR

OTROS 
13.3% 
+0.2% 

(13.1%)* 

MANTIENE EL 
CUARTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior
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La de salud

La de economía

La de seguridad

Porcentaje
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¿Cuál crisis le preocupa más?
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HISTÓRICO

DESAGREGADO

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior

(-5.9%)

(-2.3%)

(+8.2%)
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Aprobación Desaprobación

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

37.83.83.211.843.4

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Aprobación 

58.4% 
+3.0% 
(55.4%)*

Calificación 

54.8 
+2.6 
(52.2)*

AGO'21

Evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

HISTÓRICO DE APROBACIÓN Y DESAPROBACIÓN

*Corresponde al mes anterior

APROBACIÓN POR SIMPATÍA PARTIDARIA

98.3% 5.1%11.7%36.9%90.8%

IND

26.0%41.2%47.4%

SIN 
SIMPATÍA 

DE 
PARTIDO

36.6%
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IND 62.9% 
(59.4%)*

83.6%

43.3%
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Aprobación por partido  
en el gobierno local

*Corresponde al 
mes anterior

58.5% 
(55.5%)*

Evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

MAPA DE APROBACIÓN

APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

AGO'21

PE
ND
IEN
TE 63.7% 

(54.0%)*

66.6% 
(63.1%)*

64.8% 
(61.4%)*

67.1% 
(67.8%)*

60.9% 
(55.8%)*



25 50 75

-0.7%

+3.0%

+3.5%IND

+5.1%

+3.5%9.7%

-9.7%
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Cambio en la aprobación  
por el partido en el  
gobierno local

Cambio en la evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

PE
ND
IEN
TE
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40.0%

3.5%

56.5%

Permanezca No sé Renuncie

AGO'21

Índice de Revocación/Ratificación 
de Mandato

¿QUIERES QUE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR PERMANEZCA O 
RENUNCIE COMO PRESIDENTE?

HISTÓRICO

(-2.6%)

(+0.1%)

(+2.5%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior
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¿Votaría por AMLO como Presidente de 
México para el periodo 2024-2030?

HISTÓRICO

DESGLOSADO AGREGADO

(-2.9%)

(+0.1%)

(+3.0%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior
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EDOMEX- PRI 
24. Alfredo 
del Mazo Maza 
39.8% (-3.7%)* 
Baja 3 lugares (21° a 24°)

Tabasco - MORENA 
10. Adán Augusto 
López H. 
52.7% (+1.1%)* 
Sube 1 lugar (11º a 10º)

BC - MORENA 
13. Jaime 
Bonilla Valdez 
50.3% (0.0%)* 
Baja 1 lugar (12º a 13º)

Ranking de Aprobación 
de los Ejecutivos Locales

Sinaloa - PRI 
2. Quirino  
Ordaz Coppel 
62.7% (-6.2%)* 
Baja 1 lugar (1° a 2°)

Tamaulipas - PAN 
25. Fco J. García 
Cabeza de Vaca 
39.4% (-3.1%)* 
Baja 3 lugares (22° a 25)

Querétaro - PAN 
3. Francisco 
Domínguez S. 
62.1% (-4.6%)* 
Mantiene 3° lugar

25 50 75

BCS - PAN 
4. Carlos 
Mendoza Davis 
56.2% (+4.2%)* 
Sube 6 lugares (10º a 4º)

Sonora - PRI 
7. Claudia A. 
Pavlovich A. 
53.8% (-3.3%)* 
Baja 2 lugares (5º a 7º)

Quintana Roo - PAN 
5. Carlos Manuel 
Joaquín G. 
55.3% (-4.1%)* 
Baja 1 lugar (4º a 5º)

Hidalgo - PRI 
16. Omar 
Fayad Meneses 
46.9% (-0.1%)* 
Mantiene 16° lugar

Aguascalientes - PAN 
10. Martín 
Orozco Sandoval 
52.7% (-1.3%)* 
Baja 1 lugar (9° a 10º)

Guanajuato - PAN 
8. Diego Sinhué 
Rodríguez V. 
53.2% (-4.0%)* 
Baja 2 lugares (6º a 8º)

CDMX - MORENA 
19. Claudia 
Sheinbaum P. 
45.1% (+0.3%)* 
Sube 1 lugar (20° a 19º)

Chiapas - MORENA 
9. Rutilio Cruz 
Escandón C. 
53.0% (-4.1%)* 
Baja 3 lugares (6° a 9°)

Jalisco - MC 
23. Enrique 
Alfaro Ramírez 
40.7% (-5.8%)* 
Baja 5 lugares (18° a 23°)

Guerrero - PRI 
14. Héctor A. 
Astudillo Flores 
47.5% (+0.9%)* 
Sube 3 lugares (17° a 14°)

Michoacán - PRD 
27. Silvano  
Aureoles Conejo 
34.6% (+1.3%)* 
Baja 2 lugares (29° a 27°)

Nayarit - PAN 
28. Antonio 
Echevarría G. 
34.5% (-0.6%)* 
Mantiene 28° lugar

SLP - PRI 
29. Juan Manuel 
Carreras López 
33.4% (+5.4%)* 
Sube 2 lugares (31° a 29)

IND

Nuevo León - IND 
26. Jaime H. 
Rodríguez C. 
37.2% (+1.0%)* 
Sube 1 lugar (27° a 26°)

Durango - PAN 
18. José 
Rosas Aispuro T. 
46.3% (-1.6%)* 
Baja 3 lugares (15° a 18º)

Oaxaca - PRI 
15. Alejandro I. 
Murat Hinojosa 
47.3% (-1.5%)* 
Baja 1 lugar (14° a 15°)

Chihuahua - PAN 
32. Javier Corral 
Jurado 
25.9% (-4.1%)* 
Baja 2 lugares (30º a 32°)

Morelos- PES 
31. Cuauhtémoc 
Blanco Bravo 
26.7% (+0.7%)* 
Sube 1 lugar (32º a 31°)

Última aparición

AGO'21

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN
Yucatán - PAN 
1. Mauricio  
Vila Dosal 
71.3% (+4.4%)* 
Sube 1 lugar (2º a 1º)

Tlaxcala - PRI 
6. Marco Antonio  
Mena R. 
53.9% (+4.7%)* 
Sube 7 lugares (13º a 6º)

Veracruz - MORENA 
12. Cuitláhuac 
García Jiménez 
52.5% (-4.2%)* 
Baja 4 lugares (8º a 12º)

PE
ND
IEN
TE

Campeche - PRI 
21. Carlos M. 
Aysa González 
43.2% (+1.7%)* 
Sube 3 lugares (24° a 21°)

Coahuila - PRI 
22. Miguel Ángel 
Riquelme Solís 
42.7% (-3.7%)* 
Baja 3 lugares (19° a 22º)

Puebla - MORENA 
17. L. Miguel G. 
Barbosa Huerta 
46.5% (+4.1%)* 
Sube 6 lugares (23° a 17°)

Primera aparición

Zacatecas - PRI 
19. Alejandro 
Tello Cristerna 
45.1% (+3.8%)* 
Sube 6 lugares (25° a 19°)

Colima - PRI 
29. José Ignacio 
Peralta Sánchez 
33.4% (-3.8%)* 
Baja 3 lugares (26° a 29°)



49.7% 
(51.2%)*

45.8% 
(46.3%)*
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71.3%

25.9%
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Aprobación por partido  
en el gobierno local

Aprobación de los Ejecutivos Locales 
(Gobernadores y Jefa de Gobierno)

MAPA DE APROBACIÓN

APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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Cambio en la aprobación  
de gobernadores por 
partido en el poder

Cambio de la aprobación de los  
Ejecutivos Locales

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

PE
ND
IEN
TE



25 50 75 100

CUATRO: 
SOBRE LOS 

GOBERNANTES

AGO'21



PRESIDENTES 
MUNICIPALES 

39.2% 

-2.5% 
(41.7%)*

MINISTROS  
DE LA SCJN 

34.1% 

-2.8% 
(36.9%)*

EJECUTIVOS 
ESTATALES 

44.7% 

-1.8% 
(46.5%)*

DIPUTADOS 
LOCALES 

39.3% 

-0.9% 
(40.2%)*
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*Corresponde al mes anterior
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AGO'21

Aprobación de los Gobernantes  
Federales y Locales de México

HISTÓRICO

DIPUTADOS 
FEDERALES 

46.1% 

+0.1% 
(46.0%)*



CINCO: 

SOBRE LOS 
POLÍTICOS NACIONALES
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Secretaria de  
Economía - MORENA 

Tatiana  
Clouthier Carrillo 

ÍNDICE 48.3 (+0.2) 
Baja 4 lugares (3º a 7°)7

4

Jefa de Gobierno de la 
CDMX - MORENA 

Claudia 
Sheinbaum 
Pardo 
ÍNDICE 52.0 (+0.6) 
Baja 2 lugares (2° a 4°)

10

Diputado Federal - PT 

Gerardo 
Fernández 
Noroña 
ÍNDICE 42.1 (-1.9) 
Baja 2 lugares (8º a 10º)

6

Titular de la UIF -  
Sin partido 

Santiago 
Nieto Castillo 
ÍNDICE 48.8 (+3.7) 
Sube 1 lugar (7° a 6°)

Subsecretario de Salud -  
Sin partido 

Hugo  
López-Gatell 
Ramírez 

ÍNDICE 53.4 (+6.4) 
Sube 2 lugares (4° a 2°)

2

Secretaria de Gobernación -  
MORENA 

Olga Sánchez 
Cordero 
ÍNDICE 44.4 (+3.6) 
Sube 4 lugares (12° a 8°)8

Embajador en Estados 
Unidos - MORENA 

Esteban 
Moctezuma  
Barragán 

ÍNDICE 42.5 (-0.6) 
Mantiene 9° lugar

9

Presidenta del Consejo 
Asesor CMHC - MORENA 

Beatriz 
Gutiérrez Müller 
ÍNDICE 49.6 (+4.4) 
Sube 1 lugar (6° a 5°)5

25 50 75 100

Presidente de la República - 
MORENA 

Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 55.7 (+2.4) 
Mantiene 1° lugar

AGO'21

Los 10 mejor posicionados del país

1
Secretario de Relaciones 
Exteriores - MORENA 

Marcelo  
Luis Ebrard 
Casaubón 
ÍNDICE 53.0 (+6.6) 
Sube 2 lugares (5º a 3º)3
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Los 5 mejor posicionados de cada partido

1. Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 55.7

5.Tatiana 
Clouthier 
ÍNDICE 48.3

3. Claudia 
Sheinbaum Pardo 
ÍNDICE 52.0

4. Beatriz 
Gutiérrez Müeller 
ÍNDICE 49.6

MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

2. Lilly Tellez 
García 
ÍNDICE 30.2

3. Margarita 
Zavala 
ÍNDICE 29.9

4. Santiago Creel 
Miranda 
ÍNDICE 28.4

5. Marko Cortés 
Mendoza 
ÍNDICE 28.3

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1. Beatriz 
Paredes Rangel 
ÍNDICE 32.7

2. Dulce María 
Sauri Riacho 
ÍNDICE 30.7

3. Claudia Ruiz 
Massieu Salinas 
ÍNDICE 29.6

4. Alfredo del 
Mazo Maza 
ÍNDICE 26.8

5. Omar Fayad 
Meneses 
ÍNDICE 26.3

MOVIMIENTO CIUDADANO

1. Luis Donaldo 
Colosio Riojas 
ÍNDICE 39.1

5. Ivonne Ortega 
Pacheco 
ÍNDICE 24.2

4. Enrique Alfaro 
Ramírez 
ÍNDICE 26.3

3. Patricia 
Mercado Castro 
ÍNDICE 26.4

2. Amalia García 
Medina 
ÍNDICE 29.1

2. Marcelo  
Ebrard Casaubón 
ÍNDICE 53.0

1. Xóchitl  
Gálvez Ruiz 
ÍNDICE 31.9
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1. Andrés Manuel López Obrador
2. Hugo López-Gatell

3. Marcelo Ebrard
4. Claudia Sheinbaum

5. Beatriz Gutiérrez Müller
6. Santiago Nieto Castillo

7. Tatiana Clouthier
8. Olga Sánchez Cordero

9. Esteban Moctezuma
10. Gerardo Fernández Noroña

11. Arturo Herrera
12. Alfonso Durazo

13. Luis Cresencio Sandoval
14. Luis Donaldo Colosio Riojas

15. Mario Delgado
16. Juan Ramón de la Fuente

17. Ricardo Monreal
18. Martí Batres Guadarrama

19. Porfirio Muñoz Ledo
20. Rocío Nahle

21. Rafael Ojeda Durán
22. Layda Sansores San Román

23. Omar García Harfuch
24. Zoe Robledo

25. Epigmenio Ibarra
26. Yeidckol Polevnsky

27. Ernestina Godoy
27. Arturo Zaldivar

29. Luisa María Alcalde
30. Beatriz Paredes

31. Xóchitl Gálvez
32. Alejandro Gertz Manero

33. Félix Salgado Macedonio
34. Delfina Gómez Álvarez

35. Dulce María Sauri
36. Lilly Tellez

37. Margarita Zavala
38. Manuel Bartlett

39. Rosa Icela Rodríguez
40. Claudia Ruiz Massieu

41. Lorenzo Córdova
41. Amalia García Medina
43. Rosario Piedra Ibarra

44. Santiago Creel
45. Cuitláhuac García

45. Marko Cortés Mendoza
47. Miguel Ángel Mancera

47. Gustavo Madero Muñoz
49. Jesús Ramírez Cuevas

50. Josefina Vázquez Mota
51. Maru Campos

52. Alfredo del Mazo
53. Patricia Mercado

54. Enrique Alfaro
54. Omar Fayad

56. Luis Rodríguez Bucio
57. Felipe Calderón

57. Miguel Ángel Osorio Chong
59. Germán Martínez

60. Ricardo Anaya
60. Julio Scherer Ibarra

60. Claudia Pavlovich
63. Miguel Barbosa Huerta
64. Lázaro Cárdenas Batel
65. Mauricio Kuri González

66. Citlali Hernández
66. Ciro Murayama

68. Enrique de la Madrid
68. Alejandro Murat

70. Raquel Buenrostro
70. Ivonne Ortega

72. Ildefonso Guajardo
73. David Monreal
73. Samuel García

75. Francisco Domínguez
76. Juan Carlos Romero Hicks

77. Damián Zepeda
78. Diego Sinhué Rodríguez

79. Eruviel Ávila
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Índice de posicionamiento 
(conocimiento y tipo de opinión)
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80. Ana Gabriela Guevara
81. Silvano Aureoles

81. Alejandro Díaz de León
81. Carlos Salazar Lomelín

84. Rogelio Ramírez de la O
85. Mauricio Vila
85. Javier Corral

87. Emilio Álvarez Icaza
88. Gabriel Quadri

89. Jesús Zambrano
90. Vicente Fox Quezada

91. Fco García Cabeza de Vaca
92. Margarita Ríos Farjat
92. Leonel Godoy Rangel

94. Dante Delgado
95. Juan Zepeda

96. Napoleón Gómez Urrutia
97. Octavio Romero

98. Miguel Riquelme Solís
99. Gilberto Lozano González
99. Mónica Fernández Balboa

99. Gustavo de Hoyos
99. Adán Augusto López

103. Mariana Gómez del Campo
104. Carlos Joaquín González

105. Patricia Armendáriz Guerra
106. Cuauhtémoc Blanco

107. Quirino Ordaz
107. Salomón Chertorivski

109. Imelda Castro
110. Claudio X. González

111. Rutilio Escandón Cárdenas
112. Jorge Carlos Ramírez Marín

113. Alejandro Moreno "Alito"
113. José Rosas Aispuro

115. Julen Rementeria
115. Ana Lilia Herrera Anzaldo

117. Ignacio Mier Velazco
117. Xavier Azuara Zúñiga

119. Laura Rojas Hernández
120. David Colmenares

121. Rubén Moreira
122. Eduardo Ramírez Aguilar

123. Manuel Velasco
124. Carolina Viggiano

125. Fabiola Loya
125. Mariana Rdz Mier y Terán

127. Adriana Díaz Contreras
128. Horacio Duarte Olivares

129. Alberto Anaya
130. Geovanna Bañuelos 

131. María Guadalupe Murguía
132. Carlos Aceves del Olmo

132. Verónica Martínez García
132. Higinio Martínez Miranda

135. Héctor Larios Córdova
136. Martín Orozco

136. Reginaldo Sandoval Flores
138. Luis Ángel Espinosa Cházaro

138. Raúl Bolaños-Cacho
140. Sasil de León Villard

140. Karen Castrejón Trujillo
142. Pedro Haces

142. Jorge Romero
142. Verónica Juárez Piña

145. Eduardo Bonifaz Moedano
145. Arturo Escobar

147. Carla Humphrey Jordan
147. Sergio Gutiérrez Luna

149. Carlos Miguel Aysa
149. Ismael Hernández

151. Clemente Castañeda
151. Carlos Mendoza Davis
151. Jorge Álvarez Máynez

154. Jorge Argüelles
154. Ulises Ruiz

156. José Luis Vargas Valdez
157. Carlos Puente Salas
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11.9%

65.5%

Sí, hay corrupción
No sé
No, no hay corrupción
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¿Considera que en el gobierno de Andrés 
Manuel López Obrador hay o no hay 
corrupción?

HISTÓRICO

(-2.1%)

(+1.6%)

(+0.5%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior
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Índice de corrupción 
(100 = totalmente corrupto | 0 = nada corrupto)
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Opinión sobre corrupción
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de MORENA en 2024? 
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de MORENA en 2024? 
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PAN en 2024? 
(población en general)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PAN en 2024? 
(simpatizantes del partido)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PRI en 2024? 
(población en general)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PRI en 2024? 
(simpatizantes del partido)

DESAGREGADO

HISTÓRICO

OCH

ADM

AMO

BP

OF

EM

CP

MR

IG

QO

AMU

Porcentaje

0 5 10 15 20 25

2.9

3.6

4.5

5.9

6.8

7.2

7.8

8.0

10.6

18.8

23.9

PA
VL

OV
IC

H
FA

YA
D

DE
L 

M
AZ

O
OR

DA
Z

OS
OR

IO
M

UR
AT

(-2.3%)

(+3.3%)

(-0.5%)

(-0.3%)

(-0.3%)

(+0.8%)

(-0.6%)

(+0.4%)

M
OR

EN
O

PA
RE

DE
S

DE
 L

A 
M

AD
RI

D
GU

AJ
AR

DO
RI

QU
EL

M
E

(-3.3%)

(+1.4%)

(+1.4%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior



25 50 75 100

LDCR

EA

PM

IO

SG

JZ

DD

SC

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

3.8

5.4

5.9

9.9

11.5

12.9

15.2

35.4

CO
LO

SI
O

AL
FA

R0
CH

ER
TO

RI
VS

KI
GA

RC
ÍA

M
ER

CA
DO

DE
LG

AD
O

ZE
PE

DA

¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de MC en 2024? 
(población en general)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de MC en 2024? 
(simpatizantes del partido)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PRD en 2024? 
(población en general)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PRD en 2024? 
(simpatizantes del partido)
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ELECCIONES 2024
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Si las elecciones para Presidente de 
México fueran hoy, ¿cuál opción votaría?
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Si las elecciones para Presidente de 
México fueran hoy, ¿cuál opción votaría?
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente de 
México y estos fueran los candidatos, ¿por 
quién votaría? (población en general)
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente 
de México, ¿cuál opción votaría?
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente 
de México, ¿cuál opción votaría?
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SHEINBAUM ZAVALA COLOSIO
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6 escenarios de la elección presidencial 
considerando solo 2 bloques electorales
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NUEVE: 

SOBRE EL 
COVID-19

AGO'21
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2.0%
10.9%

43.5%

43.6%

Adecuada
Insuficiente
Exagerada
No sé

AGO'21

Diría que el Gobierno de la República frente 
a la crisis del Coronavirus está actuando 
de manera…

HISTÓRICO

(+0.9%)
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(-0.7%)
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Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior



Chihuahua - PAN 
28. Javier 
Corral Jurado 
63.5% (+0.2%)* 
Baja 3 lugares (25° a 28º)

Querétaro - PAN 
21. Francisco 
Domínguez S. 
68.2% (-7.8)* 
Baja 16 lugares (5° a 21°)

Quintana Roo - PAN 
18. Carlos Manuel 
Joaquín G. 
69.0% (-1.9%)* 
Baja 6 lugares (12° a 18º) 

Coahuila - PRI 
11. Miguel Ángel 
Riquelme Solís 
73.2% (-0.7%)* 
Baja 2 lugares (9° a 11°)

Jalisco - MC 
17. Enrique 
Alfaro Ramírez 
69.8% (+2.6%)* 
Sube 4 lugares (21° a 17°)

Campeche - PRI 
8. Carlos M. 
Aysa González 
74.4% (+6.3%)* 
Sube 10 lugares (18° a 8º)

Michoacán - PRD 
3. Silvano  
Aureoles Conejo 
77.8% (+8.7%)* 
Sube 12 lugares (15° a 3)

Durango - PAN 
5. José 
Rosas Aispuro T. 
76.6% (-0.9%)* 
Baja 2 lugares (3° a 5°)

CDMX - MORENA 
32. Claudia 
Sheinbaum P. 
52.7% (+1.2%)* 
Mantiene 32° lugar

Morelos- PES 
31. Cuauhtémoc 
Blanco Bravo 
54.3% (+0.1%)* 
Mantiene 31° lugar

Aguascalientes - PAN 
24. Martín 
Orozco Sandoval 
67.2% (+8.0%)* 
Sube 5 lugares (29 a 24º)

BC - MORENA 
22. Jaime 
Bonilla Valdez 
68.1% (+6.8%)* 
Sube 6 lugares (28° a 22º)

Puebla - MORENA 
26. L. Miguel G. 
Barbosa Huerta 
64.2% (+6.2%)* 
Sube 4 lugares (30° a 26º)

25 50 75

AGO'21

Ranking de Aprobación de manejo de crisis 
por el Presidente y Gobernadores

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN

MÉXICO - MORENO 
Andrés Manuel 
López Obrador 
57.4% (+4.4%)*

Yucatán - PAN 
2. Mauricio  
Vila Dosal 
81.4% (+5.7%)* 
Sube 5 lugares (7° a 2º)

BCS - PAN 
9. Carlos 
Mendoza Davis 
74.0% (-3.9%)* 
Baja 9 lugares (2° a 9º)

Sonora - PRI 
1. Claudia A. 
Pavlovich A. 
82.3% (+4.1%)* 
Mantiene 1° lugar

Hidalgo - PAN 
22. Omar 
Fayad Meneses 
68.1% (+0.8%)* 
Baja 3 lugares (19° a 22°)

Guanajuato - PAN 
12. Diego Sinhué 
Rodríguez V. 
72.3% (+2.7%)* 
Sube 2 lugares (14° a 12)

Zacatecas - PRI 
15. Alejandro 
Tello Cristerna 
70.0% (+1.6%)* 
Sube 2 lugares (17° a 15º)

Tabasco - MORENA 
7. Adán Augusto 
López H. 
75.3% (-1.6%)* 
Baja 3 lugares (4° a 7º)

Guerrero - PRI 
6. Héctor A. 
Astudillo Flores 
76.4% (+0.4%)* 
Baja 1 lugares (5° a 6°)

Tamaulipas - PAN 
27. Fco J. García 
Cabeza de Vaca 
64.0% (+1.2%)* 
Baja 1 lugar (26° a 27º)

Nayarit - PAN 
4. Antonio 
Echevarría G. 
77.3% (+2.7%)* 
Sube 4 lugares (8° a 4º)

SLP - PRI 
13. Juan Manuel 
Carreras López 
72.0% (+6.3%)* 
Sube 10 lugares (23 a 13°)

IND

Nuevo León - IND 
10. Jaime H. 
Rodríguez C. 
73.3% (+1.3%)* 
Mantiene 10° lugar

Colima - PRI 
29. José Ignacio 
Peralta Sánchez 
61.1% (-6.2%)* 
Baja 10 lugares (19° a 29°)

EDOMEX- PRI 
19. Alfredo 
del Mazo Maza 
68.3% (+5.6%)* 
Sube 8 lugares (27° a 19º)

Oaxaca - PRI 
24. Alejandro I. 
Murat Hinojosa 
67.2% (-4.4%)* 
Baja 13 lugares (11° a 24°)

Sinaloa - PRI 
14. Quirino  
Ordaz Coppel 
71.5% (+2.8%)* 
Sube 2 lugares (16° a 14º)

Tlaxcala - PRI 
19. Marco Antonio  
Mena R. 
68.3% (-1.7%)* 
Baja 6 lugares (13º a 19º)

Chiapas - MORENA 
16. Rutilio Cruz 
Escandón C. 
69.9% (+3.6%)* 
Sube 6 lugares (22 a 16)

Veracruz - MORENA 
30. Cuitláhuac 
García Jiménez 
59.6% (-5.8%)* 
Baja 6 lugares (24° a 30º)



IND 73.3% 
(72.0%)*
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*Corresponde al 
mes anterior
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(63.2%)*

69.8% 
(67.2%)*

54.3% 
(54.2%)*

Aprobación por partido  
en el gobierno local

Aprobación de los Ejecutivos Locales 
sobre manejo de crisis COVID-19

MAPA DE APROBACIÓN

APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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Cambio en la aprobación  
de gobernadores por 
partido en el poder

Cambio de la aprobación de los Ejecutivos 
Locales sobre manejo de crisis COVID

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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8.3%

27.6%

64.1%

Hay más infectados de los reportados
El número reportado representa la cantidad real
Hay menos infectados de los reportados
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10.5%

89.5%

Sí
No

Sobre el número de casos confirmados de 
coronavirus, considera que…

AGO'21

¿Conoce personalmente a alguien 
infectado por el COVID-19?
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70.4%

29.6%

Sí
No

¿Usted en lo personal ha tenido síntomas 
de COVID-19?

AGO'21

¿Usted en lo personal ha dado positivo 
como paciente de COVID-19?
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Hablando del COVID-19, ¿cuál crisis le 
preocupa más?

50.3% 49.7%

La económica
La de salud
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HISTÓRICO

(-9.8%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior

(+9.8%)
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Índice de confianza de  
vacunas contra el COVID-19
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¿Se pondría la vacuna…?
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38.0%

62.0%

Sí, debe haber cierres y restricciones más duras
No, no debe haber cierres ni limitaciones

Ante la llegada de la tercera ola de 
contagios de COVID-19, ¿los gobiernos 
deberían de volver a cerrar negocios o 
limitar sus horarios?

AGO'21

Ante la llegada de la tercera ola de 
contagios de COVID-19, principalmente en 
jóvenes, ¿los gobiernos deberían de cerrar 
o no cerrar bares y antros?

14.7%

85.3%

Sí debería cerrarlos
No deberían cerrarlos
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16.1%

22.7%

61.2%

Lo estamos viviendo ahorita
Será a finales de 2021
Ya pasó

Considera que el momento máximo de 
contagios de COVID-19 en México…

AGO'21
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DIEZ: 

SOBRE 
NOTICIAS 
DEL MES



El INE multó a Movimiento Ciudadano y 
Samuel García (gobernador electo de 
Nuevo León) con más de 55 millones de 
pesos porque la esposa de Samuel, la 
influencer Mariana Rodríguez, subió 
contenidos a sus redes sociales apoyando 
a su esposo cuando era candidato a 
gobernador. El INE actuó de manera…

25 50 75
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34.2%

65.8%

Correcta Incorrecta

SOLO NUEVOLEONESES

43.5%

56.5%



El presidente AMLO anunció la creación de 
la empresa estatal Gas Bienestar para 
vender cilindros de gas en Ciudad de 
México y Estados de México. Opina que…

25 50 75
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37.3%

62.7%

Está bien, ayudará a la economía pues tendrá precios más bajos
Está mal, el gobierno no debe crear empresas

SOLO CAPITALINOS Y MEXIQUENSES

39.4%

60.6%



¿Considera que el gobierno actual realiza o 
no realiza actividades de espionaje?

25 50 75
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42.4%

57.6%

Sí, aún se espía a algunas personas
No, ya no se espía a nadie



El gobierno federal ha planteado que el 
regreso presencial a clases será a finales 
de agosto. Usted está…

25 50 75

AGO'21

56.8%

43.2%

De acuerdo En desacuerdo



En Cuba, un grupo de ciudadanos iniciaron 
protestas contra el actual gobierno. El 
gobierno mexicano debería de…

25 50 75
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4.7%

34.9%

60.4%

No intervenir
Apoyar a los ciudadanos
Apoyar al gobierno



Considera que la participación de México 
en las Olimpiadas en Tokio, fue…
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52.0%

24.5%

23.5%

Excelente/Bueno
Regular
Malo/Pésimo



¿Considera que hay o no hay desabasto de 
medicinas en México?
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27.9%

72.1%

Sí, hay desabasto
No, no hay desabasto

(73.0%)

(27.0%)

Entre paréntesis el porcentaje del mes anterior



¿Ha batallado para encontrar el 
medicamento que necesita?
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17.4%

32.4%

50.2%

Sí
No
No he necesitado medicamento recientemente

(50.9%)

Entre paréntesis el porcentaje del mes anterior

(17.8%)

(31.3%)



¿Considera que debe o no debe reabrirse la 
frontera entre México - Estados Unidos?
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18.0%

22.4%

12.7%

46.9%

Debe reabrirse sin restricción
Me da igual
Debe mantenerse cerrada
No sé

(53.6%)

Entre paréntesis el porcentaje del mes anterior

(11.6%)

(21.3%)

(13.5%)



25 50 75 100

SOBRE LA 
METODOLOGÍA

Ficha técnica de la encuesta 
La población sujeta a estudio son mexicanos de 18 
años en adelante residentes en México y con acceso a 
espacios de Facebook Inc. Las fechas de 
levantamiento fueron del 2 al 8 de agosto de 2021. El 
tamaño de la muestra es 14 842 mexicanos. Con un 
nivel de confianza del 95%, el margen de error es de 
+1.2%. Cabe recordar que cada estimación tiene su 
propio error asociado y que adicionalmente pueden 
existir otro tipo de errores en la investigación. El 
estudio fue elaborado por parte de México Elige. Para 
más información contactar a info@mexicoelige.com
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